

После летнего перерыва...

После летнего перерыва возобновляет свою работу Узбекский государственный академический театр оперы и балета имени Навои.

Нынешний сезон открывается оперой «Хамза» композитора С. Бабаева. В опере заняты народные артистки СССР Х. Насырова и С. Кабулова, народные артисты Узбекской ССР К. Закироз, С. Ярашев, артисты Э. Юлдашев, Р. Имиджанова и другие. В спектакле участвует балетная группа, которой руководит народная артистка республики Г. Измайлова.

В новом сезоне на сцене театра будут показаны также опера П. Чайковского «Мазепа» и балет Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

В честь XXII съезда КПСС мы осуществим постановку оперы Г. Майбороды «Арсенал».

В активе театра — классические оперы «Русалка» А. Даргомыжского и «Фауст» Ш. Гуно, опера советского композитора А. Спадавенкиа «Овод». Трудящиеся столицы Узбекистана увидят балет «Кашмирская легенда» Г. Мушеля по мотивам повести Ш. Рашидова и другие крупные сценические произведения.

Наш коллектив гордится тем, что С. Кабулова и Г. Измайлова будут выступать на днях в Москве, во время открытия сезона в Кремлевском театре. Они будут представлять театральное искусство Советского Узбекистана.

Х. УСТАБАЕВА.

Директор театра оперы и балета имени А. Навои.



4

стр.

Среда, 6 сентября 1961 г.